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ادامه از صفحه یک

اقدامات رهبری معظم انقلاب اسلامی 1
پیش از جنگ

رهبر حکیم انقلاب با درک ماهیت دشمنی دشمنان و جنگ شناختی و ترکیبی چندلایه‌ای 

که آنان به‌صورت پنهان با انقلاب اسلامی شروع کرده بودند که نشانه‌های آن در تهاجم 

وحشیانه به جبهه مقاومت و ترور سرداران و رهبران این جبهه و حتی حمله به سفارت 

جمهوری اسلامی ایران در سوریه و... قابل‌تشخیص بود، مهم‌ترین اقدامات خود را 

در سه موضوع مهم متمرکز ساختند.

افزایش توان و قدرت دفاعی و بازدارندگی کشور ۱/1
 هم در بُعد سخت‌افزاری و هم در بُعد نرم‌افزاری

رهبر معظم انقلاب اسلامی با تحلیل درست از ماهیت و علت اصلی دشمنی‌های 

 در ابتدای سال 1404 
ً
دشمنان با انقلاب اسلامی در طول سال‌های گذشته و خصوصا

که احساس می‌شد دشمن با محاسبات غلط، انگیزه و جرئت بیشتری برای تعرض به 

مقاومت و انقلاب اسلامی پیدا کرده ‌است، تلاش کردند عمق معرفتی مردم نسبت به 

ماهیت و علل دشمنی آن‌ها را افزایش دهند و برای چندمین بار فرمودند: »موجودیت 

اسلامی و مستقل نظام اسلامی... عامل برانگیختن دشمنی‌ها با ]جمهوری اسلامی ایران 

است.[« به همین دلیل و بر مبنای چنین تحلیل واقع‌بینانه‌ای از دشمن و علت دشمنی 

آن‌ها با ایران اسلامی، ایشان حرکت در زمینه تقویت قدرت بازدارندگی را یک مسئولیت 

ملی دانسته و در دیدار با جمعی از فرماندهان نیرو‌های مسلح در 24 فروردین 1404 

نیرو‌های مسلح را حصار کشور و پناهگاه ملت در برابر هر عامل متجاوز خواندند و 

تقویت مستمر آمادگی‌های حداکثری و مراقبت‌های سخت‌افزاری و نرم‌افزاری نیرو‌های 

مسلح را لازمه عمل به این مسئولیت ملی معرفی کردند. 

ایشان در تشریح آمادگی‌های سخت‌افزاری به تقویت توان تسلیحاتی و ارتقای سازمانی، 

تشکیلاتی و معیشتی نیرو‌های مسلح اشاره کرده و در تشریح آمادگی‌های نرم‌افزاری 

فرمودند: »آمادگی نرم‌افزاری یعنی ایمان به هدف و مأموریت خود و یقین به حقانیت 

مسیر« و هشدار دادند که »تلاش‌های خصمانه‌ای برای مخدوش کردن آن وجود دارد.«

ایشان همچنین همه دستگاه‌های تبلیغاتی و رسانه‌ها را به »حفظ و ارتقای آمادگی‌های 

نرم‌افزاری در جامعه« دعوت کرده و فرمودند: »‌خوشبختانه امروز کشور نه‌تنها از جنبه 

آمادگی‌های سخت‌افزاری بسیار جلوتر از گذشته است، بلکه از جنبه نرم‌افزاری نیز 

بسیار پیشرفته است که نمونه آن اشتیاق وصف‌ناپذیر صد‌ها و هزاران جوان مؤمن و 

پرانگیزه برای حضور در میدان‌های نیازمند مبارزه است.«

۱/2 نشان دادن پیوند عاطفی و مستحکم »مردم«
 با »جمهوری اسلامی«

دشمن همواره برای اعمال دشمنی و ضربه‌زدن به جمهوری اسلامی درصدد ایجاد 

شکاف بین حاکمیت و مردم بوده و است. هر موقع آن‌ها به خیال خام خود احساس 

کرده‌اند مردم از نظام فاصله گرفته‌اند، از هیچ تعرضی به جمهوری اسلامی غفلت 

نکرده‌اند، اگرچه همواره به دلیل این محاسبات غلط از ملت ایران سیلی خورده‌اند. 

رهبر معظم انقلاب اسلامی در مراحل پیش از جنگ نمود‌ها و نماد‌های پیوند مردم با 

نظام اسلامی را برجسته کرده و با تحسین اقدامات مردم در حضور در صحنه بدون آن 

که در آن‌ها هراسی از جنگ پدید آورند نقشه‌های دشمنان را خنثی و نقش‌برآب کردند 

و نشان دادند پیوند مردم با جمهوری اسلامی پیوندی ناگسستنی است. 

ایشان در سخنرانی اول فروردین 1404 فرمودند: 

»در این حوادث تلخ سال ۱۴۰۳، قدرت معنوی ملت ایران آشکار شد؛ صبوری ملت 

ایران، ایستادگی ملت ایران، شهامت ملت ایران، رشادت ملت ایران آشکار شد. ملت‌ها 

در مقابل حادثه‌ای مثل شهادت رئیس‌جمهورشان و جمعی از دولتمردانشان کمرشان خم 

می‌شود؛ ملت ایران بازخورد این حادثه را در آن بدرقه‌ عظیم حماسی نشان داد؛ ]یعنی[ 

نمایش عظیم حضور مردم در تشییع‌جنازه رئیس‌جمهور محبوبشان. یا در نمازجمعه 

نصر که دنیا متعجب شد؛... نقطه‌ اوج همه‌ این‌ها هم راهپیمایی بیست‌ودوم بهمن بود. 

راهپیمایی بیست‌ودوم بهمن در سال ۱۴۰۳ یکی از آن راهپیمایی‌های تاریخی بود... 

ملت ایران این حرکت عظیم مردمی را در روز بیست‌ودوم بهمن انجام می‌دهد. ملت 

ایران خودش را به دنیا شناساند. عزیزان! خودمان هم خودمان را بشناسیم؛ ملت ایران 

خودش هم خودش را بشناسد. ما ملت قوی‌ای هستیم، ما ملت رشیدی هستیم. همه‌ 

این مسائل، این رشادت، این حضور، این وارد میدان شدن، درحالی بود که مشکلات 

 جمعیت‌های 
ً
اقتصادی هم مردم را احاطه کرده بود؛ این‌جور مشکلات اقتصادی معمولا

مردمی را ناامید می‌کند، افسرده می‌کند؛ مردم ما با همه‌ این مشکلات وارد میدان شدند، 

از نظام دفاع کردند. دشمنان نظام به کوری چشمشان دیدند که ملت ایران به نظام 

جمهوری اسلامی علاقه‌مند است.« ایشان با این اقدام یک نوع اعتمادبه‌نفس ملی در 

ملت ایران به وجود آوردند و این باور را به باور عمومی تبدیل کردند که هزینه‌هایی که 

ملت ایران برای ایستادگی، مقاومت و حضور در صحنه پرداخت می‌کند چگونه کشور 

را از پیامد‌های زیان‌بار شرارت‌های احتمالی دشمن نجات می‌دهد. 

۱/3 خالی‌کردن دست دشمن و غرب‌باوران و معتقدان به دیپلماسی التماسی
از هنگام شروع رقابت‌های انتخاباتی در آمریکا و افزایش احتمال روی کارآمدن ترامپ و 

بعد هم انتخاب ترامپ، فرصت‌هایی برای جریان غرب‌گرا ایجاد شد تا ضرورت مذاکره 

و حتی رابطه با آمریکا را تئوریزه کرده و با ترسیم موقعیت احتمالی هیئت حاکمه، ترامپ 

جدید را متفاوت از ترامپ دوره قبل معرفی کرده و علی‌رغم این که دست او به خون 

شهید سلیمانی و جنایت‌های دیگر آغشته بود، مذاکره با او را توجیه کنند و یا ترامپ را 

همان ترامپ قبلی معرفی کرده و با ایجاد هراس از جنگ‌افروزی وی ضرورت مذاکره 

را توجیه کنند. این تحرکات باعث می‌شد نظام در موضوع رابطه و مذاکره با آمریکا در 

موضع اتهام قرار گیرد و تصمیم به عدم رابطه و مذاکره، امری خلاف منافع ملی و در 

راستای اعمال فشار بیشتر بر مردم بازنمایی شود. 

در چنین شرایطی نظام با تدبیر رهبر معظم انقلاب اسلامی اصل موضوع مذاکره با 

آمریکا را پذیرفت؛ اما با پیش‌شرط خودش. یعنی مذاکره غیرمستقیم آن هم در زمان 

و مکانی که ایران تعیین می‌کند. 

 پتانسیل نیرو‌های غرب‌گرا را که با هوش 
ً
این تدبیر که بسیار هوشمندانه اتخاذ شد اولا

هیجانی بالا درصدد بودند مذاکره با آمریکا را تنها راه‌حل مشکلات کشور معرفی کنند، 

 فرصتی برای ملت فراهم کرد تا صداقت آمریکایی‌ها را یک‌بار دیگر 
ً
تخلیه کرد. ثانیا

راستی‌آزمایی کند تا معلوم شود آمریکا مذاکره را فقط برای تسلیم ایران می‌خواهد و نه 

حل‌وفصل مشکلات فی‌مابین. 

تهاجم نظامی رژیم جنایت‌کار صهیونی با حمایت مستقیم و بی‌پرده آمریکا آن هم یک 

روز قبل از آن که دور ششم مذاکرات غیر‌مستقیم با آمریکا آغاز شود، بطلان خیالات 

 تجربه تاریخی ملت ایران را در بی‌اعتمادی 
ً
ساده‌لوحانه غرب‌گرایان را نشان داد و ثانیا

به آمریکا به ثبوت بیشتر رساند.  اگر تدبیر رهبر معظم انقلاب اسلامی نبود امروز همان 

گروه غرب‌گرا و امپراتوری رسانه‌ای نظام سلطه جهانی جای مظلوم و ظالم و شهید و 

جلاد را عوض کرده بودند و به‌جای محکومیت رژیم صهیونی و آمریکای جنایت‌کار، 

جمهوری اسلامی را مورد عتاب و خطاب قرار می‌دادند. 

رهبر فرزانه انقلاب اسلامی در دیدار با مسئولان قوه قضائیه در 25 تیر 1404 به این 

معنا اشاره فرمودند: »حمله‌ دشمن نشان داد که خیلی از محاسباتی که بعضی‌ها، چه 

در زمینه‌های سیاسی و امثال این‌ها انجام می‌دهند، محاسبات درستی نیست. چهره‌ 

دشمن آشکار شد، هدف‌های پنهان دشمن که هیچ‌وقت نمی‌گذارند در اظهاراتشان 

ظاهر بشود، تا حدود زیادی روشن شد.«

۱/4 تأکید رهبر معظم انقلاب اسلامی بر »خیزش علمی«
 »جهاد علمی« و »اقتدار علمی«

رهبر معظم انقلاب اسلامی با درکی که از ماهیت جنگ‌های آینده داشتند مستقیم و 

غیرمستقیم جوانان و دانشمندان و نخبگان کشور را دعوت به خیزش علمی کردند. 

جنایات رژیم صهیونیستی در غزه و جنگ تحمیلی 12 روزه نشان داد که دشمنان 

انسانیت با به اسارت گرفتن »علم« راه‌های جدیدی برای جرم و جنایت علیه ملت‌های 

مظلوم فراگرفته‌اند و راه مقابله با آن‌ها و دفع دشمنی و شرارت‌هایشان در گروی تفوق 

 در سال قبل و اوایل سال 
ً
علمی است، لذا همواره در دوران رهبری خود و خصوصا

1404 بار‌ها و بار‌ها از ضرورت جهاد علمی سخن گفته و حتی از حرکت پرشتابی که 

باید در عرصه پیشرفت علم و فناوری ایجاد شود با تعبیر »خیزش علمی« یاد کرده‌اند. 

ازجمله در دیدار با جمعی از مدال‌آوران المپیاد‌های علمی در 26 خرداد 1403 یعنی 

 یک سال قبل از شروع جنگ تحمیلی 12 روزه فرمودند: »یک نکته‌ دیگری که 
ً
تقریبا

به نظرم مهم است، این است که کشور ما از حدود سال ۱۳۸۰ یک حرکت علمی را، 

یک جهش علمی را شروع کرده... باز در این دو سه ساله یک حرکتی پیدا شده، منتها 

این حرکت کافی نیست؛ احتیاج داریم به یک خیزش علمی.«

 در 11 مهر 1403 درحالی‌که ایران اسلامی و امت اسلامی عزادار 
ً
و همان سال مجددا

سید و سالار شهیدان جبهه مقاومت بود، دیدار خود با نخبگان علمی کشور را تعطیل 

نکرده و فرمودند به دلیل اهمیت این جلسه درحالی‌که عزادار شهید سیدحسن نصرالله 

هستند حضور یافته‌اند و در ضمن بیاناتی با تأکید مجدد بر ضرورت خیزش علمی 

فرمودند: »یک وظیفه‌ مهمی امروز در کشور وجود دارد و آن، »خیزش جدید علمی« 

است... ما یک خیزش جدید نیاز داریم، یک حرکت جدید نیاز داریم، یک نهضت جدید 

علمی نیاز داریم. این کار را چه کسی باید بکند؟ شما نخبگان. البته دانشگاه‌ها مسئولند، 

مراکز علمی گوناگون، پژوهشکده‌ها و امثال این‌ها همه مسئولند لکن عامل اصلی، فرد 

نخبه است. دنبال خیزش علمی باشید و این جهاد شماست. البته من جلوی انواع دیگر 

جهاد شما را نمی‌گیرم؛ مثل جهاد مالی، جهاد تبیینی و امثال این‌ها؛ لکن جهاد عمده‌ 

شما نخبگان عبارت است از همین حرکت علمی و خیزش جدید علمی و پیدا کردن 

تفوق علمی بر رقیبان و بدخواهان. ما باید تفوق علمی داشته باشیم؛ ما دشمن داریم. 

دلایلی دارد که حالا جای بحثش اینجا در این جلسه نیست؛ یعنی همه‌ کشور‌ها، همه‌ 

ملت‌ها، رقبایی، بدخواهانی، دشمنانی دارند و ما بیشتر از خیلی از کشور‌های دیگر. 

باید با تفوق علمی بر آن‌ها غلبه پیدا کنیم، کمااینکه اگر در جایی غلبه‌ای هم داشتیم، 

بر اثر همین تفوق علمی و فناوری بوده. من اینجا یادداشت کرده‌ام که برتری علمی و 

فناوری گاهی می‌تواند دست دشمن را از ضربه واردکردن به جمعیت‌های بزرگی مثل 

 فرض بفرمایید در زمینه‌ 
ً
غزه و ضاحیه کوتاه کند. ما اگر چنانچه از لحاظ علمی مثلا

 در اوضاع منطقه اثر 
ً
تسلیحات، از این ]چیزی[ که هستیم مبالغی جلوتر بودیم، یقینا

می‌گذاشت و می‌توانست مانع از افروختن این آتش‌های سوزنده‌ دل‌ها و جان‌ها بشود 

یا آن‌ها را خاموش کند. حرکت علمی، تفوق علمی، یک چنین چیز‌هایی هم دارد.« 

امروز که به صحنه جنگ تحمیلی 12 روزه نگاه می‌کنیم آثار اتخاذ چنین تدابیر ارزشمندی 

را که رهبر معظم انقلاب اسلامی از دوران تصدی ریاست‌جمهوری و بعد هم در دوران 

رهبری همواره بر آن تأکید داشته‌اند به‌خوبی مشاهده می‌کنیم. 

صنعت هسته‌ای و صنایع دفاعی و به‌ویژه صنعت موشکی، نمادها و نمودهایی از خیزش 

علمی دانشمندان انقلابی و جوانان نخبه‌ای  است که در زیر دست آن‌ها پرورش یافتند 

که جمهوری اسلامی با ثمره جهاد علمی آن‌ها توانسته ابهت دشمنان را بشکند و سیلی 

محکم به‌صورت متجاوزان بزند. 

آثار تأثیرپذیری این اقدامات 

راهبردی رهبر معظم 

را  اسلامی  انقلاب 

در هراس  می‌توان 

دشمن از نقش‌آفرینی دانشمندان ایران‌زمین دید و اگر مشاهده می‌کنیم که دشمن با 

وقاحت و زیر پا گذاشتن همه اصول حقوق بشر دست به ترور دانشمندان ما می‌زند ناشی 

از به بار نشستن این تدابیر هوشمندانه رهبر معظم انقلاب اسلامی در باز کردن میدان 

مجاهده علمی و حمایت همه‌جانبه از دانشمندان کشور خود را نشان داده و می‌دهد. 

برای درک این حقیقت باید دانست جنگ تحمیلی 12 روزه، یک جنگ کلاسیک و 

 نظامی نبود؛ بلکه یک جنگ علمی بود و دست‌پروردگان رهبر عزیزمان توانستند 
ً
صرفا

با اقتدار علمی دشمن را وادار به پیشنهاد توقف درگیری‌ها کنند. 

۱/5 تبیین اصول حفظ و حراست از »استقلال ملی«
رهبر معظم انقلاب اسلامی در بیانات خود به مناسبت سالگرد ارتحال حضرت امام 

خمینی)ره( موضوع »استقلال ملی« را به‌عنوان یکی از ارکان »عقلانیت« امام خمینی)ره( 

معرفی و در ترسیم اصول و ابعاد آن به موارد زیر اشاره کردند. 

ی« است. بسیاری از سرفصل‌هایی که در بیانات امام تکرار شده 
ّ
»رکن دوّم »استقلال مل

ی« می‌گنجند. 
ّ
است و ایشان مکرّر روی آن‌ها تکیه کردند، در ذیل عنوان »استقلال مل

البتّه »استقلال« به معنای قطع رابطه‌ با محیط پیرامون و دنیا نیست؛ بعضی‌ها مغالطه 

نکنند که بگویند ما خودمان را منزوی کردیم؛ نخیر، »استقلال« به معنای عدم ارتباط 

ت ایران، روی پای 
ّ
با کسی نیست. معنای »استقلال« این است که کشور ایران، مل

خودش بایستد، به این‌وآن تکیه نکند، خودش تشخیص بدهد، خودش تصمیم 

بگیرد، خودش عمل کند...«

و در ادامه اصول اساسی استقلال ملی را به شرح زیر معرفی کردند: 

1- اصل »ما می‌توانیم« است. امام به ما یاد داد که بگوییم و باور کنیم که می‌توانیم. 

2- اصل بعدی اصل »مقاومت« است. »مقاومت« یعنی در برابر اراده‌ قدرت‌های 

بزرگ، انسان سر خم نکند. 

3- یک اصل دیگر »ارتقای قدرت دفاعی کشور« است. 

4- یک سرفصل دیگر اصل »تبیین« است. امام معتقد به تبیین بود. »تبیین« یعنی مردم 

را در جریان مسائلی که باید بدانند، با زبان مناسب قرار دادن. 

5- یک اصل دیگر اصل »استقامت« است؛ »استقامت« غیر از آن »مقاومت« است 

که عرض کردیم. »استقامت« یعنی راه را دنبال کردن، صراط مستقیم را رها نکردن، 

پیگیری کردن، تداوم دادن. 

رهبر معظم انقلاب اسلامی با مشخص‌کردن چنین مفاهیمی توانستند ملت قهرمان 

ایران را در مقابل تجاوز و جنایت دشمنان متحد و هم‌داستان سازند. 

اقدامات رهبر معظم انقلاب اسلامی 2
 در حین جنگ

2/1 مسئولیت شروع جنگ را بر دوش دشمن انداختن
یکی از ترفندهای دشمن برای توجیه اقدامات تجاوزگرانه و جنایت‌های بی‌شرمانه‌اش 

علیه ملت ایران، این بوده و است که جمهوری اسلامی را عامل اصلی این جنگ معرفی 

کند. همان ترفندی که در سال‌های اخیر برخی ناآگاهان و برخی مغرضان و معاندان 

درباره جنگ تحمیلی ۸ساله به کار گرفته و درصددند آتش کینه خود از انقلاب اسلامی 

را با متهم‌کردن ایران اسلامی و تطهیر جنایت‌کاری خبیث مانند صدام و حامیان شرقی 

و غربی‌اش فروبنشانند. 

رهبر معظم انقلاب اسلامی در شروع این جنگ با آگاهی از این ترفند فرمودند: »کار 

را آن‌ها شروع کردند و جنگ به راه انداختند.« 1404/3/23

در تاریخ 28 خرداد 1404 یک هفته بعد از تحمیل این جنگ فرمودند: »ما تعرّض به 

کسی نکردیم و به هیچ وجه تعرّض احدی را هم قبول نمی‌کنیم.« 

 بر این حقیقت تأکید کرده و فرمودند: »در این 
ً
یک ماه بعد از توقف درگیری‌ها مجددا

حادثه اخیر، ما از جنگ استقبال نکردیم؛ این را همه بدانند. بله، ما رژیم صهیونیستی 

را سرطان می‌دانیم، رژیم آمریکا را هم به‌خاطر پشتیبانی از او، جنایت‌کار می‌دانیم، امّا 

ما از جنگ استقبال نکردیم، ما به پیشواز جنگ نرفتیم؛ ولی وقتی دشمن حمله کرد، 

می 
ّ
پاسخ ما کوبنده بود. این را باید همه توجّه داشته باشند، بدانند؛ چون این مطلب مسل

است که دشمن می‌خواهد تشکیک کند در این.« 1404/4/25

بدین ترتیب نگذاشتند دشمن و حامیانش از زیر بار این جنایت‌ها شانه خالی کنند و 

در پیشگاه ملت ایران و ملل دنیا این لکه ننگ از دامانشان پاک شود. 

2/2 واقع‌بینی نسبت به اتفاقی که در قالب جنگ رخ داده است
 و صداقت در بازنمایی آن برای مردم

رهبر معظم انقلاب اسلامی نه جنگ را انکار کردند )که انکارکردنی هم نبود( و نه آن را 

تخفیف دادند تا ملت و مسئولان نسبت به آن دچار غفلت و سستی شوند و نه این پدیده 

را بزرگ‌نمایی کردند تا در جامعه حالت هراس و در مسئولان حالت انفعال پدید آید. 

واقع‌بینی رهبر معظم انقلاب اسلامی و صداقت ایشان در تبیین آنچه بر کشور حادث 

شده است نقش مهمی در نگه‌داشت جامعه و بسیج انگیزه‌ها و اراده‌ها برای مقابله با 

خواست و اراده دشمن داشت. 

2/3 برملا کردن خطای محاسباتی دشمن
ایشان در سال گذشته پس از حمله ددمنشانه رژیم به برخی از پایگاه‌های نظامی ایران 

اسلامی در 4 آبان 1403 به مسئولان 

متذکر شدند: »یک غلطی 

کردند؛ خودشان هم البتّه 

می‌کنند.  یی  بزرگ‌نما

بزرگ‌نمایی آن‌ها غلط 

است، امّا توجه داشته باشید که کوچک‌انگاری آن هم غلط است؛ اینکه ما بگوییم 

نه، چیزی نبود، اهمّیتی نداشت و مانند این‌ها، این هم غلط است. بایستی خطای 

محاسباتی رژیم صهیونیستی به هم بخورد؛ این‌ها نسبت به ایران دچار خطای 

ت ایران 
ّ
محاسباتی‌اند؛ این‌ها ایران را نمی‌شناسند، جوانان ایران را نمی‌شناسند، مل

ت ایران را هنوز نتوانسته‌اند 
ّ
را نمی‌شناسند، قدرت و توانایی و ابتکار و اراده‌ مل

درست بفهمند؛ این را ما باید به این‌ها بفهمانیم.« 1403/8/6

در شروع جنگ تحمیلی 12 روزه در 23 خرداد 1404 هم فرمودند: »رژیم 

صهیونیستی اشتباه بزرگی کرد، خطای بزرگی کرد، غلطی کرد و عواقب آن، او 

را بیچاره خواهد کرد.«

در جنگ تحمیلی 12 روزه وقتی دشمن صهیونی با پاسخ کوبنده دلاورمردان 

نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران مواجه شد و سیلی محکم‌تری از ملت 

ایران که با اتحاد خود نقشه‌های آنان را نقش برآب کردند، خورد متوجه خطای 

محاسباتی خود شد و هنگامی که دید حتی پایگاه‌های نظامی آمریکا که با چراغ 

سبز او این جنگ را علیه ملت ایران راه انداخت از تیررس رزمندگان قهرمان ایران 

در امان نیست متوجه خطای محاسباتی‌اش شد و ملتمسانه درخواست توقف 

درگیری‌ها را کرد. 

2/4 بازنمایی شخصیت مقتدر ملت ایران
رهبر معظم انقلاب اسلامی در کوران جنگ تحمیلی 12 روزه تلاش کردند تا ابعاد 

شخصیت ملت ایران را برجسته کنند و آن را هم به رخ دشمنان بکشانند و هم ملت 

ایران را برای حفظ و حراست از این شخصیت انگیزه‌مند کنند و نگذارند دشمن با 

زیرپا گذاشتن عزت و عظمت ملت قهرمان و شجاع و مقاوم ایران اسلامی آن‌ها 

را به تسلیم و سازش بکشاند. 

ت ایران نشان داد که هم متین است، هم شجاع است، هم وقت‌شناس است. 
ّ
»مل

این حرکت عظیمی که مردم در روز جشن غدیر به دنیا نشان دادند، حرکت عظیمی 

بود؛ اجتماعات مردم، راه‌پیمایی‌های مردم در همین چند روز، حضورشان در 

ت ایران 
ّ
نمازجمعه‌ها و راه‌پیمایی‌شان بعد از نماز، همه‌ این‌ها نشان‌دهنده‌ رشد مل

ت عزیزمان 
ّ
و قوام عقلانیت و معنویت، همراه با شجاعت و وقت‌شناسی در مل

ت مؤمن را در این حد از توانایی‌ها 
ّ
است. خدا را شکر می‌کنم که بحمدالله این مل

و امکانات معنوی و مادّی قرار داده است.« 1404/3/28 

ت ایران در مقابل جنگ تحمیلی محکم می‌ایستد، همچنان که تا حالا ایستاده. 
ّ
»مل

ت ایران در مقابل تحمیل، 
ّ
در مقابل صلح تحمیلی )هم( محکم می‌ایستد. مل

ت ایران نشان داده که در مقابل تهدیدِ تهدیدکنندگان 
ّ
تسلیم هیچ‌کس نمی‌شود... مل

ت ایران، تأثیر 
ّ
ت ایران و در اندیشه‌ مل

ّ
دچار ترس نمی‌شود... تهدید، در رفتار مل

ت ایران تسلیم‌شدنی نیست.« 1404/3/28
ّ
نمی‌گذارد... مل

»نگذارید دشمن احساس کند که شما در مقابل او می‌ترسید، احساس ضعف 

می‌کنید. اگر دشمن احساس کند که شما از او می‌ترسید، دیگر گریبان شما را 

رها نخواهد کرد. همین رفتاری که تا امروز داشتید، این رفتار را باقوّت ادامه 

بدهید.« 1404/3/28

پس از پایان درگیری‌ها و توقف آتش نیز بیان این برجستگی‌ها در کلام رهبر معظم 

انقلاب اسلامی که در کوران جنگ تحمیلی 12 روزه در سیمای ملت بروز و ظهور 

ت ایران بزرگواری خودش را، شخصیت 
ّ
یافته بود، ادامه پیدا کرد؛ از جمله: »مل

برجسته و ممتاز خودش را نشان داد در این قضیه و نشان داد که در هنگام لازم، 

ت ایران عزیز است 
ّ
ت شنیده خواهد شد.« 1404/4/5 »مل

ّ
یک صدا از این مل

و عزیز خواهد بود، پیروز است و پیروز خواهد بود به توفیق الهی.« 1404/4/5

2/5 فراخوان اتحاد و انگیزه‌مند نمودن ملت برای حضور
 در صحنه و نشان دادن قدرت خود به دشمنان

یکی از مهم‌ترین ابعاد کنشگری رهبر معظم انقلاب اسلامی در مقابله با دشمن در 

جنگ تحمیلی 12 روزه دعوت به اتحاد بود. اتحاد مردم با یکدیگر و اتحاد مردم با 

مسئولان و به‌ویژه اتحاد ملت با فرزندان خود در نیروهای مسلح و پشتیبانی از آنان. 

ت ایران از خون شهدای گران‌قدر نخواهد گذشت، از تجاوز به آسمان 
ّ
»مل

ح ما آماده هستند و مسئولان 
ّ
کشورش صرف‌نظر نخواهد کرد. نیروهای مسل

ح هستند... ما به آن‌ها اجازه 
ّ
کشور و همه‌ آحاد مردم پشت سر نیروهای مسل

نخواهیم داد که از این جنایت بزرگی که انجام دادند، خودشان را سالم خلاص 

ح جمهوری اسلامی ضربه‌های سنگینی بر این دشمن 
ّ
م، نیروی مسل

ّ
کنند؛ مسل

ح 
ّ
ت هم پشتیبان ما است، پشتیبان نیروهای مسل

ّ
خبیث وارد خواهد آورد. مل

است.« 1404/3/23

أن ایران سلام عرض می‌کنم. مطلب اوّلی که مایلم عرض 
ّ

ت عظیم‌الش
ّ
»به مل

 دشمنان 
ً
ت عزیزمان در این قضیه‌ای است که اخیرا

ّ
بکنم، تمجید از رفتار مل

ت ایران نشان داد که هم متین است، هم شجاع 
ّ
برای کشور پیش آورده‌اند. مل

است، هم وقت‌شناس است. این حرکت عظیمی که مردم در روز جشن غدیر به 

دنیا نشان دادند، حرکت عظیمی بود؛ اجتماعات مردم، راهپیمایی‌های مردم در 

همین چند روز، حضورشان در نمازجمعه‌ها و راهپیمایی‌شان بعد از نماز، همه‌ 

ت ایران و قوام عقلانیت و معنویت، همراه با شجاعت 
ّ
این‌ها نشان‌دهنده‌ رشد مل

ت عزیزمان است. خدا را شکر می‌کنم که بحمدالله این 
ّ
و وقت‌شناسی در مل

ت مؤمن را در این حد از توانایی‌ها و امکانات معنوی و مادّی قرار داده. من 
ّ
مل

لازم می‌دانم همین‌جا اشاره کنم به حرکت زیبا و پُرمعنایی که آن بانوی مجری 

تلویزیون )خانم سحر امامی( در مقابل حمله‌ دشمن انجام داد؛ تکبیر گفتن و 

ت را به همه‌ دنیا ارائه‌کردن؛ این حادثه‌ تاریخی‌ای بود، 
ّ
در واقع، نشانه‌ قدرت مل

حادثه‌ بسیار باارزشی است.«
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مدرک فارغ‌التحصیلی اسد فلاح فرزند اکبر به شماره شناسنامه 778 صادره 

از اندیمشک در مقطع کارشناسی ناپیوسته رشته تحصیلی ریاضی صادره از 

واحد دانشگاهی دزفول به شماره 0216609 مورخ 1384/11/30  مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول 

به نشانی دزفول، کوی آزادگان، بلوار دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

دزفول، کدپستی6461646411 و صندوق پستی 313 ارسال نمایید.

مدرک تحصیلی لیسانس اینجانب یونس حصاری فرزند محمد ابراهیم دارای 

شماره شناسنامه 9536 و کدملی: 1064006302 صادره از نیشابور رشته 

حقوق صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشمر به شماره تأیید سازمان 

مرکزی 129321200076 مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: خراسان رضوی شهرستان کاشمر 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشمر به صندوق پستی ۱۶۱ ارسال نماید.

 K-04-389 فراخوان مناقصه عمومی شماره
   شرکت گاز استان فارسخرید لوله فلزی 12 اینچ 

از کلیه تولیدکنندگان و تأمین‌کنندگان واجد شرایط که دارای استانداردهای موردتأیید مربوط می‌باشند، به‌منظور 
شرکت در این مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

مناقصه‌گذار: شرکت گاز استان فارس 
شماره‌تلفن واحد مناقصات: 07138114045 - 07138114035 

شماره نمابر: 07138244833 شماره دفتر امور کالا )تاییدیه نمابر(: 07138114014 
موضوع مناقصه: خرید لوله فلزی 12 اینچ

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 
کلیه شرکت‌های متقاضی برای شرکت در مناقصه باید ضمانت‌نامه معتبر بانکی یا یک یا ترکیبی از تضمین‌های 
آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402 مصوب هیات وزیران مورخ 94/9/22 و اصلاحیه‌های 
بعدی آن، به مبلغ 17،443،239،000 )هفده میلیارد و چهارصد و چهل و سه میلیون و دویست و سی 

و نه هزار( ریال و قابل‌تمدید به مدت 3 ماه را به عنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار ارائه نمایند.
نحوه شرکت در مناقصه، مهلت و محل ارسال مدارک: 

شماره فراخوان مناقصه در سامانه ستاد، 2004092586000085 می‌باشد. متقاضیان برای شرکت 
در مناقصه می‌بایست:

الف: نامه اعلام آمادگی خود را به این شرکت نمابر نمایند.
ب: برای دریافت اسناد مناقصه، از طریق نشانی اینترنتی https://setadiran.ir )شماره فراخوان 
2004092586000085( به مدت 11 روز از تاریخ درج آگهی نوبت اول اقدام نموده و اسناد لازم 
به‌منظور ارزیابی کیفی، ارزیابی شکلی و پیشنهاد مالی را به مدت 14 روز پس از دریافت اسناد و حداکثر 
تا تاریخ 1404/08/24 در سامانه مذکور بارگذاری نموده و در همین بازه نسبت به ارسال ضمانت‌نامه 
شرکت در فرآیند ارجاع کار و سایر مدارک لازم به نشانی شیراز، بلوار استقلال، تقاطع باغ حوض، ساختمان 
مرکزی شرکت گاز استان فارس، دبیرخانه حراست، کدپستی: 57111-71759 اقدام نمایند. مناقصه‌گران 
می‌بایست تا پایان فرآیند مناقصه، به‌منظور آگاهی از هر گونه تغییر در اسناد مناقصه، زمان گشایش پاکت‌ها 

و... سامانه فوق را زیر نظر بگیرند.
ذکر شماره‌تلفن، شماره نمابر و یک شماره فعال در پیام‌رسان ایتا در نامه اعلام آمادگی ضروری است. 

در ضمن در صورت وجود هر گونه شکایت نسبت به اجرای قانون برگزاری مناقصات، هیئت استانی 
رسیدگی به شکایات قانون برگزاری مناقصات )مستقر در استانداری فارس(، آماده دریافت شکایات می‌باشد. 
تاریخ چاپ نوبت اول: 1404/07/29 -   تاریخ چاپ نوبت دوم: 1404/07/30 
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